

BOJ PROTI GLOBÁLNYM ELITÁM BIG TECH: AKO BILLA GATESA HACKLI RUSI - CHCEL CENZÚRU WEBU!

- CZ24 News | 31. prosince 2021

USA/RUSKO: Čo majú spoločné práve uvedený americký film Don't Look Up, mnohomiliardové pokuty, ktoré v Rusku udelili spoločnosti Google a Facebook (premenovaný na Meta) a najnovšie vyhlásenie Billa Gatesa ?

To, že vo všetkých troch prípadoch hovoríme o boji proti všemocnosti BigTech, teda globálnych IT korporácií. Táto všemohúcnosť vyvoláva odpor, a to aj zo strany suverénnych štátov, ako v prípade pokút v Rusku, ktoré sú v skutočnosti iba spôsobom, ako prinútiť nadnárodné monštra počítať s národnými záujmami a legislatívou.

Digitálny koncentračný tábor

Pretože ak nebrzdíte globálnych snívateľov o lepšej budúcnosti“ (takto si slúžia, hoci v skutočnosti snívajú o posthumanizme, transhumanizme, v ktorom sa v skutočnosti ľudstvo rozdelí na rôzne biologické druhy), potom pomerne rýchlo vybudujú na planéte digitálny koncentračný tábor. Ak, samozrejme, kvôli ich chamtivosti sa život na Zemi neskončí katastrofou ešte skôr, ako v nádhernom satirickom filme.

Gates - hlavná postava globalizácie a transhumanizmu

Ale čo s tým má spoločné Bill Gates? Je aj za kontrolu nad internetovými gigantmi? On sám je považovaný takmer za hlavného prívrženca globalizácie a transhumanizmu, podozrivého z účasti na vzniku koronavírusu a plánov čipovať ľudstvo, takže jeho meno sa už dávno stalo synonymom pojmu „svetové sprisahanie“. A čo: včely proti medu?

Nedávno zakladateľ Microsoftu napísal na svojom blogu o „Dôvodoch optimizmu po náročnom roku“. Akási predpoveď na budúci rok - vo všeobecnosti dosť optimistická: pandémie sa konečne skončí, metaverza (teda virtuálna realita, trojrozmerná realita s digitálnymi avatarimi) sa blíži. Tomu všetkému však môže zabrániť jeden veľký problém - je to práve ona, ktorá Gatesa v nadchádzajúcom roku znepokojuje najviac.

Boj s nedôverou ľudí v elity

A to je problém dezinformácií a nedôvery ľudí v konanie úradov. A s tým treba niečo urobiť, pretože sú to vlády, ktoré musia zohrať hlavnú úlohu nielen v boji proti súčasnej pandémie, ale aj v boji proti globálnemu otepľovaniu a pri práci na predchádzaní novej pandémie (Gates vždy hovorí, že môže byť oveľa horšia ako ten aktuálny)... Ale úrady môžu uspieť len vtedy, ak im ľudia dôverujú, píše Gates:

„Ak vám vaši ľudia neveria, nepodporia veľké nové iniciatívy. A keď zasiahne veľká kríza, je menej pravdepodobné, že sa budú riadiť pokynmi potrebnými na prekonanie búrky.“

Gates: Na vine sú médiá a sociálne siete

Kto je na vine a čo robiť? Na vine sú podľa Gatesa médiá a sociálne siete - rastúca nedôvera ľudí vo vlády je z veľkej časti spôsobená politicky zaujatými titulkami a aktivitami na sociálnych sieťach, píše

miliardár. A to ho vedie k presvedčeniu, že vlády možno budú musieť regulovať online platformy, aby účinne čelili dezinformáciám, ktoré podkopávajú dôveru občanov.



Toto je prezentované ako uvažovanie nahlas, a nie uhol pohľadu Gatesa - pretože ďalej píše, že si nevie rady s týmto ťažkým problémom, teda dezinformáciami, „ktoré sú tak hlboko zakorenené vo webe“.

Tieto upozornenia by však nemali byť zavádzajúce: v skutočnosti Gates hovorí, že národné vlády prehrávajú s globálnymi sieťami a treba s tým niečo urobiť. To znamená, vziať siete pod kontrolu národných vlád?

Globalista volá po opaku - poriadok majú urobiť národné štáty

Nie je to zvláštne od človeka, ktorý obhajuje globalizáciu všetkého a všetkých? Prečo sa preboha Gates staral o udržateľnosť a efektívnosť suverénnych štátov? Mal by teoreticky naopak profitovať z podkopania dôvery v štát a moc ako takej, z procesu delegitimizácie národných štátov? Prečo vlastne volá po opaku?

Sú na to **dve vysvetlenia**: strategické, globálne a taktické - americké.

Strategicky **globalisti strácajú svoje pozície** - víťazný krok globalizácie zlyhal a napriek revolučnému rozvoju technológií ekonomický a politický pokrok myšlienky „jednotného sveta bez hraníc a národov na čele s jednou kontrolou - „centrom“ je teraz nemožné. To neznamená, že sa jej priaznivci vzdali a priznali porážku - nie, len na chvíľu utlmia propagandu globalizácie. Koronavírus navyše ukázal, že slabá moc národných vlád je v súčasnosti nevýhodná pre nadnárodné elity.

Hrozí chaos, preto je (načas) dobrý aj „zlý“ národný štát

Ak boj proti koronavírusu povedie k totálnej kríze dôvery nielen v authority, ale aj v elity, kto potom nahradí národné elity? Odvážni, čestní a chytrí manažéri globálnych korporácií, najlepší ľudia nadnárodných elít? Neexistujú (vrátane masového povedomia) a vo všeobecnosti globalisti nemajú ani schopnosti, ani silu prevziať páky kontroly. Preto v prípade „vzbury más“ nemôže sa komisárom globalizácie ani snívať o nejakom uchvátení moci zo strany súčasných národných manažérov - všetko skĺzne do chaosu.



A je to absolútne zbytočné pre akékoľvek elity, vrátane nadnárodných: aj silný, teda „zlý“ národný štát (ktorý sa skôr či neskôr dá využiť na vybudovanie „jednotného ľudstva“) je lepší ako chaos a anarchia nepokojných krát. Alebo, čo je ešte horšie, vzostup antiglobalizačnej protielity k moci. Kolektívny Gates teda nielenže súhlasí s tým, že pandémia, dokonca aj na Západe, posilnila úlohu národných vlád a ich schopnosti - už na to aj vsadil.

Strach, že globalisti stratia kontrolu nad USA

Existuje však ešte jedno vysvetlenie, oveľa užitočnejšie, taktické, no z tohto možno ešte dôležitejšie. Gates nechce prísť o Ameriku - o tú základňu, z ktorej budujú svoje globálne plány. A toto tu hrozí - a hrozba nie je vôbec teoretická. Nie, nejde o stratu globálneho vplyvu Ameriky, ale o banálnu stratu kontroly nad Spojenými štátmi zo strany globalistickej elity. Koniec koncov, o čom Gates píše v tom istom príspevku?

Prečo Gatesa trápia dezinformácie

Že problém dezinformácií a nedôvery je „mimoriadne dôležité vyriešiť čo najskôr“, pretože bez rýchleho zásahu môžu Američania skôr voľiť politikov, ktorí verejne podporujú nedôveru.

Preklad do normálneho jazyka: v novembri 2022 budú voľby do amerického Kongresu. Ak je zlé bojovať proti dezinformáciám, potom vyhrajú republikáni, ktorí opäť získajú kontrolu nad oboma komorami parlamentu. A nielen republikáni - ale Trumpova strana, ktorá exprezidentovi (resp. jeho chránencovi) pripraví cestu k víťazstvu už v prezidentských voľbách v roku 2024.

A to v žiadnom prípade nemožno dovoliť, pretože Trumpa, ktorý by sa vrátil do Bieleho domu, nemožno tak ľahko izolovať, ako to bolo počas jeho prvého funkčného obdobia.

Trumpov druhý mandát je pre globalistov neprijateľný práve preto, že počas neho môže dôjsť k skutočnej konsolidácii všetkých kontraelitných síl, teda odporcov globalistického projektu

A budú sa snažiť skutočne vytlačiť súčasné, prevažne globalisticky zmýšľajúce elity z mocenských pák v USA - teda uskutočniť skutočnú revolúciu zhora.

V americkej realite je opak pravdou

Bill Gates teda premýšľa o vzdialenej, aj blízkej budúcnosti a nalieha, aby čo najskôr postavili bariéru na cestu dezinformácií, čo podkopáva dôveru v úrady a otvára cestu Trumpovi. V americkej realite je však opak pravdou - aj keď, samozrejme, existujú dezinformácie, a to v obrovskom množstve. No

začali to v nevidanej miere používať práve proti Trumpovi - a to sa podarilo nezničiteľnému bloku médií a vládnych úradníkov, internetových korporácií a „washingtonského močiara“.



Americká elita sa snažila Trampa utopiť v nekonečnom prúde dezinformácií (len „ruské konexie“ stoja za čo), pričom vôbec neuvažovala o tom, aké škody takáto kampaň napácha na americkej dôvere v štátne inštitúcie vo všeobecnosti.

Aj s cenzúrou sociálnych sietí to skončí opačne

A teraz už len zbiera plody svojej práce, snaží sa vrátiť čas a „vyriešiť problém“ dezinformácií, ktoré podkopávajú základy. Problém je v zásade možné vyriešiť, ale iba so správnym pochopením príčin a následkov. Táto nedôvera k autoritám, k elite generuje dezinformácie (nech to znamená čokoľvek - nepohodlnú pravdu alebo dôveru v akékoľvek falzifikáty), takže kolektívny Gates by si mal robiť všetky nároky na seba. Ale nebude - oveľa jednoduchšie je zvýšiť cenzúru na sociálnych sieťach. S efektom je to však presne naopak.

AUTOR: Peter Akopov

ZDROJ: Ria Novosti

Preklad: skspravy.sk